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1. W poniedziałek, 10.11 została odprawiona w naszym kościele msza św. w in-
tencji zmarłych kapłanów, którzy pracowali w naszym dekanacie. Bardzo dzię-
kujemy Parafianom za udział w tej eucharystii, a szczególnie dziękujemy ze-
społowi muzycznemu i liturgicznej Służbie Ołtarza. 

2. W dniu dzisiejszym składka na dokończenie prac przy kapliczce. W ubie-
głym miesiącu zebraliśmy na ten cel 7810 zł. Wydatki wyniosły 7555 zł. 
Składamy serdeczne podziękowania za ofiary złożone w kopertach na tacę lub 
przesłane na konto parafialne Wraz z wykonaniem schodów zostały zakończo-
ne prace przy elewacji zewnętrznej. Pozostała realizacja projektu wnętrza. Pla-
nujemy poświęcenie kaplicy w czasie wizytacji kanonicznej parafii w mar-
cu 2026 r. 

3. Dziś obchodzimy Światowy Dzień Ubogich. 
4. Dzisiejsze spotkanie Rady Parafialnej, którego tematem miało być podsu-

mowanie dotychczasowych prac i zatwierdzenie planów na rok następny 
zostanie przesunięte na późniejszy termin. Powodem jest przełożenie wizy-
ty specjalisty, który miał obejrzeć nasz kościół i zaproponować konkretne or-
gany piszczałkowe. 

5. We wtorek, 18.11, o godz. 17.30 zapraszamy na modlitwę różańcową  
w intencji Ojczyzny , Kapłanów i Rodzin z Apostolstwa Maryi. 

6. We środę po Mszy św. wystawienie Najświętszego Sakramentu, nowenna 
do Matki Bożej Częstochowskiej i adoracja w ciszy do godz. 19.30.  

7. W tym tygodniu obchodzimy: 
- w poniedziałek, 17.11, wspomnienie św. Elżbiety Węgierskiej, 
- we wtorek, 18.11, wspomnienie bł. Karoliny Kózki, Patronki naszej diecezji 
- we czwartek, 20.11, wspomnienie św. Rafała Kalinowskiego 
- w piątek, 21.11, święto ofiarowania NMP 
- w sobotę, 22.11, wspomnienie św. Cecylii 

8. W przyszłą niedzielę, 23.11, Uroczystość Chrystusa Króla Wszechświata, 
która kończy rok liturgiczny. Jest to święto patronalne Akcji katolickiej  
i Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży. 

9. Za tydzień w niedzielę zapraszamy na spotkanie kandydatów do bierzmo-
wania wraz z rodzicami. Spotkanie odbędzie się w domu parafialnym: po 
Mszy św. o 10.30 – dla uczniów klas ósmych, a po Mszy św. o 12.00 – dla 
uczniów klas siódmych.  

10.W listopadzie polecamy naszych drogich zmarłych w tradycyjnej modli-
twie wypominkowej. Kartki na wypominki w koper tach znajdują się na 
stoliku za ławkami i w przedsionku kościoła. Wypełnione czytelnie kartki dru-
kowanymi literami proszę składać do skrzynki  za ławkami oraz w zakrystii. 
Bóg zapłać za ofiary składane przy tej okazji. Za zmarłych odmawiamy dzie-
siątek różańca po każdej Mszy św. oraz w piątki są odprawiane msze św. w ich 
intencji. 

11.Przewodniczący Miasta Rzeszowa zaprasza do udziału w wyborach rad 
osiedla. Wybory do Rady Osiedla Budziwój odbędą się dzisiaj o godz. 
14.00 w Rzeszowskim Domu Kultury filia „Budziwój” przy ul. Budziwojskiej 
194. Wybory do Rady Osiedla Drabinianka odbędą się w piątek, 21.11 o godz. 
18.00 w  Rzeszowskim Domu Kultury filia „Drabinianka” przy ul. Strażackiej 
9. Zachęcamy do licznego udziału. 

12.Dziękujemy 1 rodzinie, która złożyła ofiarę w ubiegłym tygodniu na sprząta-
nie, wystrój i ogrzewanie kościoła (80 zł.). Na najbliższy tydzień prosimy ro-
dziny z domków i szeregówek z ul. Sympatycznej od nr 1 do nr 16 (bez 
bloku nr 15).  

13.Zachęcamy do sięgania po prasę katolicką. Możemy nabywać tygodnik 
„Niedziela” za 12 zł i „Gość Niedzielny” w cenie 10 zł.  

o g ł o s z e n i a: 
XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA 

      Pokarm na 
drogę (życia) 

 

„Będzie to dla was sposobność 
do składania świadectwa” / Łk 
21, 13/  

 

Jezus uczy, że nasze życie zależy 
od Tego, który nas stworzył. Nie 
wszyscy to pojmują. Dlatego 
trzeba nam, aby swoją postawą 
otwartości, dobroci i życzliwości 
otwierać się na tych, którzy nie 
tylko, że nie wierzą w działanie 
Boga, ale działają przemocą  
w sposób jawny przeciw Niemu. 
Dlatego często są prześladowa-
nia i ciężko pogodzić się, że Bóg 
oczekuje od nas tak wielkiego 
poświęcenia. Tym bardziej po-
trzeba modlitwy, aby zmienić 
serca z kamienia, oczy ze ślepo-
ty, uszy z niechęci słuchania te-
go, czego chce od nas Bóg.  

Ciąg dalszy na stronie 2 

CARITAS- MIŁOŚĆ, 
KTÓRA PRZEKRACZA 
GRANICE  
Caritas Diecezji Rzeszowskiej od 
początku istnienia diecezji, czyli od 
1992 roku, jest jednym z najważ-
niejszych dzieł miłosierdzia na 
Podkarpaciu. Powstała, by w imie-
niu Kościoła nieść konkretną po-
moc osobom potrzebującym: ubo-
gim, samotnym, starszym, chorym, 
rodzinom przeżywającym trudno-
ści, dzieciom i młodzieży, a także 
ludziom dotkniętym nagłymi trage-
diami. Caritas przypomina, że przy-
kazanie miłości bliźniego nie jest 
teorią, lecz codziennym wyborem, 
który wyraża się w czynach, otwar-
tości i wrażliwości na ludzkie cier-
pienie.  
Działalność Caritas obejmuje sze-
roką sieć placówek i inicjatyw.  
W diecezji funkcjonują ośrodki 
pomocy  

     Zbiórka 
 

Trwa zbiórkę na budowę i wykoń-
czenie kapliczki. W ostatnim tygo-
dniu zebraliśmy 950 zł. Razem 
mamy 29 260 zł. Bóg zapłać!  
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INTENCJE MSZALNE  
17.11 – 23.11 

 

Poniedziałek (17.11) 

1/ †Emilia Fedorczyk- od 
rodz. Nosków  

2/ †Krzysztof Międlar- od 
Aleksandra Ruszla z rodz.  
z Kraczkowej 
Wtorek (18.11) 

1/ W intencji Ojczyzny, ka-
płanów  rodzin z Apostolstwa 
Maryi  

2/ †Emilia Fedorczyk- od 
Weroniki Bazan  

Środa (19.11) 

1/ †Kacper Kokoszka- z in-
tencji mamy 

2/ †Emilia Fedorczyk- od 
Rady Osiedla Drabinianka  

Czwartek (20.11) 

1/ †Emilia Fedorczyk- od 
Katarzyny Bazan  

2/ †Krzysztof Międlar- od 
rodz. Dyndów  

3/ †Grzegorz Żuczek- w 30 
dzień śmierci- od rodz. Borek  
Piątek (21.11) 

1/ †Emilia Fedorczyk- od 
Haliny z Nagawczyny  

2/ †Krzysztof, Rajmund Mię-
dlar- od Marka Ruszla z 
rodz.  

3/ †W intencji zmarłych po-
lecanych w wypominkach  

Sobota (22.11) 

godz. 7.00  

†Krzysztof Międlar- od Dy-
rekcji, kolegów, koleżanek 
żony z Urzędu Miasta Rze-
szów  

godz. 18.00  

†Emilia Fedorczyk- od Aga-
ty, Arkadiusza i Antosia z 
Nagawczyny  

Niedziela (23.11)  

godz. 7.00  

†Grzegorz Żuczek- od rodzi-
ców  

godz. 9.00  

†Emilia Fedorczyk- od rodz. 
Ślemp z Krasnego  

godz. 10.30  

†Krzysztof Międlar- od Dyrek-
cji, kolegów, koleżanek żony z 
Urzędu Miasta Rzeszów  

godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 16.00 

†Jerzy Piotrowski- 4 rocz. 
śm. 

CARITAS - MIŁOŚĆ, KTÓRA PRZEKRACZA GRANI-
CE. Ciąg dalszy… 

MODLITWA DEKANALNA ZA ZMARŁYCH  

KAPŁANÓW  

społecznej, jadłodajnie dla ubogich, miej-
sca wsparcia dla osób bezdomnych, centra 
pomocy rodzinie i ośrodki rehabilitacyjne. 
To miejsca, w których osoby starsze, chore 
czy samotne znajdują opiekę, wsparcie i 
poczucie godności. Dużą rolę odgrywają 
Parafialne Zespoły Caritas, które znając 
lokalne potrzeby, docierają do ludzi w ich 
codziennych zmaganiach. To właśnie dzię-
ki nim miłosierdzie staje się bliskie i kon-
kretne. 
W diecezji dynamicznie działają również 
Szkolne Koła Caritas, w których młodzi 
ludzie uczą się wrażliwości i odpowiedzial-
ności za drugiego człowieka. Angażują się 
w akcje pomocowe, odwiedzają chorych i 
współtworzą kulturę solidarności, dzięki 
czemu wzrasta pokolenie, dla którego natu-
ralne jest dostrzeganie potrzebujących. 
Caritas Diecezji Rzeszowskiej organizuje 
także liczne akcje, takie jak „Tornister Pe-
łen Uśmiechów”, „Wigilijne Dzieło Pomo-

cy Dzieciom” „Jałmużna 
Wielkopostna” czy 
zbiórki żywności, z któ-
rych korzystają setki 
rodzin. Instytucja ta re-
gularnie odpowiada 
również na sytuacje kry-
zysowe, niosąc pomoc 
poszkodowanym przez katastrofy oraz 
wspierając uchodźców. 
Ważną częścią działania są parafialne od-
działy Caritas, które patrzą szerzej niż tylko 
na potrzeby lokalne. Przykładem takiej 
otwartości jest nasza parafia, która syste-
matycznie wspiera rodzinę w Libanie. Co-
miesięczna pomoc finansowa pomaga jej 
przetrwać w trudnych warunkach i daje 
poczucie, że ktoś o nich pamięta.  
Serce Caritas stanowią wolontariusze, któ-
rzy swoją bezinteresowną pracą udowad-
niają, że miłość wyrażona czynem ma 
ogromną moc.  

W poniedziałek, 10 listopada br. o godz. 
19.00 w naszym kościele  mogliśmy uczest-
niczyć w wyjątkowej mszy św. Od kilku lat 
istnieje zwyczaj celebrowania w listopadzie 
mszy św. za zmarłych kapłanów, którzy 
pracowali w naszym dekanacie. W tym ro-
ku taka msza św. była odprawiona w na-
szym kościele przez 20 kapłanów. 
Na początku ksiądz Dziekan odczytał listę 
kilkudziesięciu kapłanów, w tym probosz-
czów, wikariuszy i emerytów, którzy spra-
wowali swoją posługę w naszym dekana-
cie.  
W kazaniu, zwróciłem uwagę na to, że „ 
Listopad to miesiąc, w którym szczególnie 
wspominamy naszych bliskich zmarłych i 
nawiedzamy ich groby. Wśród tych na-
szych grobów, krewnych, znajomych znaj-
dują się także groby kapłańskie. 
Chciałbym w szczególny sposób podkreślić 
znaczenie dwóch postaci dla naszego deka-
natu: śp. ks. Andrzeja Pasterczyka i ks. in-
fułata Stanisława Maca. 
Ks. prałat Andrzej Pasterczyk był  probosz-
czem parafii w Słocinie w latach 1959-
1984. Jak czytamy w jego życiorysie 
„zrezygnował z prowadzenia gospodarstwa 
rolnego przy plebanii, sprzedał część grun-
tów, a pozyskane środki przeznaczył  na 
potrzeby nowopowstałych parafii wyodręb-
nionych z parafii Słocina  
Ks. Pasterczyk jest również związany z 
naszą parafią, a właściwie jej początkami. 
W 1967 r. ks. Pasterczyk zaproponował 
odprawianie Mszy św. na Drabiniance. Gdy 
znalazło się odpowiednie miejsce przekazał 
wiernym szaty liturgiczne oraz walizkę z 
paramentami liturgicznymi. Eucharystię 

odprawiali wika-
riusze ze Słoci-
ny, za co spotka-
ły ich szykany ze 
strony władz 
komunistycz-
nych. Należeli 
do nich ks. Stani-
sław Kołtak, ks. 
Franciszek Rzą-
sa, ks. Marian 
Daraż i ks. Feliks 
Kwaśny. W 1972 
powstała mała kapliczka, która służyła za 
prezbiterium, a ludzie stali na polu, bez 
względu warunki atmosferyczne.  
Kolejną, udaną tym razem próbą utworze-
nia ośrodka duszpasterskiego na Drabinian-
ce było przybycie ks. Stanisława Maca. 
Początki były bardzo trudne. Pomimo 
sprzeciwu ówczesnych władz ks. Macowi 
udało się zbudować kaplicę z zadaszeniem 
z folii a potem ze ścian z płyty pilśniowej. 
To dzięki współpracy kapłana i mieszkań-
ców Drabinianki, z których wielu już ode-
szło do Pana, udało się uzyskać pozwolenie 
na budowę obecnej Katedry. I wielu ją bu-
dowało. Chociaż powstała Katedra i tam 
przeniósł się Ks. infułat S. Mac, to pozostał 
bardzo związany z Drabinianką z tymi 
ludźmi i z tym miejscem. On postanowił 
zbudować w 1989 r. kaplicę, która służyła 
jako kościół dojazdowy, a od 2006 jako 
świątynia Parafialna do czasu wybudowa-
nia obecnego kościoła. Jako upamiętnienie 
tego miejsca kultu powstaje pamiątkowa 
kapliczka. 

Ks. Tadeusz Pindara 


